社会主义核心价值观基本内容

2016年3月 23日 星期三 丙申年二月十五 总第5859期 今日16版

与您同心 与您同行



瑞安市气象台发布

市民热线 6688 6688

新疆民丰县 党政考察团 来瑞考察

本报讯(记者 林翔翔)日前,新 疆民丰县委书记、县人大常委会主任 邵泽钦率党政考察团一行来瑞考察, 对我市的民营经济模式、城市建设、 电子商务、招商引资等工作进行考

座谈会上,市委书记李无文对民 丰县党政考察团的到来表示欢迎,并 介绍了瑞安的基本情况和经济社会 发展情况。他说,民丰县幅员辽阔, 资源丰富,此次民丰县党政考察团来 瑞,为我市提供了一个很好的学习机 会,欢迎考察团一行对瑞安的发展多 提宝贵意见和建议,两地互相帮助, 互相支持,共同发展。

邵泽钦对我市多年来的帮助和 支持表示感谢。他说,瑞安经济发 达、历史悠久、人文荟萃,城市发展 生机勃勃。此次来瑞考察,主要是 学习瑞安在经济社会发展方面的经 验,并希望两地今后加强交流与合 作,把两地建设得更加美好,共同造 福当地群众。

市领导冯金考等出席座谈会。

我市目前 未发现 问题疫苗 市民可放心接种

最新闻 3版

4月1日起 驾驶证可 异地补换喽

微播报 6 版

我市推动农房抵押 贷款 扩面增量 35亿元资金 激活沉睡 农房资产

财富榜 10版

市审管办推进 企业、群众办事难 问题解决 无偿发布公示信息便民惠民

本报讯(记者欧苗苗通讯员彭祖

贤)近日,市天润车辆检测有限公司的 改建项目环境影响评价报告出来之 后,市审管办无偿提供发布公示信息 服务,将其信息公示于市审批服务 网。据悉,本月,市审管办推出无偿为 企业、群众提供发布公示信息服务,目 前已无偿发布各类公示13件,赢得企 业和办事群众的一致好评。

"以前改建项目环境影响评价报 告公示,需要放在其他媒体上公示, 要2000多元,现在审管办免费为我 们企业公示,既带来了便利,又节约 了费用,真是为企业解决了难题。"市 天润车辆检测有限公司负责人钟永

年初,我市继续深化行政审批制 度改革,将环保部门的零土地技改环 境影响报告表项目(主要污染物排放 总量不增加)由审批变更为备案制, 实现企业、群众立等可取,大大节约 了审批时间。但在备案确认之前,环 保部门要求企业、群众将报告表在报 纸、电视、当地政府网站等公共媒体 上公示备案相关信息。为方便企业、 群众办事,节约运营成本,3月,市审 管办推出无偿为企业、群众提供发布 公示信息服务。

无偿为企业、群众提供信息发布 公示服务,是市审管办与市审批服务

中心环保窗口对接、协商,以市审批 服务中心综合窗口为平台,以市审批 服务网为载体的一种便民服务措 施。这意味着,经市审批服务中心环 保窗口审核后,企业、群众只需填写 委托信息发布委托书,带齐所需资料 到综合窗口,即可当场无偿办理发布 公示信息。同时,为进一步方便企 业、群众办事,市审管办还向企业、群

众提供了电子邮箱(raspzxzh@163. com),以便事后另行补交公示材料。

市审管办负责人表示,今年以 来,该办以我市开展作风建设五大行 动为契机,推行"互联网+政务"模 式,深入推进"企业、群众办事难"问 题解决,为企业、群众办实事、办好 事,为助力"大众创业、万众创新"营 造良好的软环境。





炒茶也 机器换人

近日 ,我市特色农产品清明早 茶进入采摘期,不少茶区实行 机 器换人 ,采用先进的智能炒茶机 加工茶叶,以提高工效。图为高楼 镇地赖村为民农场新引进的40多 台智能炒茶机 加工能力比人工提

(记者 庄颖昶)

中国签订器官和遗体捐赠协议人数最多家庭

吴永安一家荣获大世界吉尼斯之最证书

本报讯(首席记者 林长凯)日

前,吴永安、陈锦红、吴云、吴萍、吴 雷一家获得上海大世界吉尼斯总部 颁发的"中国签订器官和遗体捐赠 协议人数最多的家庭"大世界吉尼 斯之最证书,成为中国签订器官和 遗体捐赠协议人数最多的家庭。

据了解,吴永安是我市一家公 司的原董事长,2012年11月,他瞒 着家人签下遗体捐献协议,此后多 次动员家人加入到遗体捐献队伍中 来。到2015年4月,吴永安一家共 有5人在市红十字会签订了器官和 遗体捐赠协议。这一事迹轰动全

城,有力弘扬了传统美德。"在瑞安, 遗体捐献登记在册的为11人,吴永 安一家就占了5名,此事全国未见 先例。"中国红十字会总会组织宣传 部部长姚立新称,吴家的做法对弘 扬人道奉献精神、推动我国遗体捐 献工作,都是一种榜样。

吴永安的女儿吴云表示,他们 一家人的事迹通过上海大世界吉尼 斯总部的认证,是对他们的一种肯 定,他们会将自己更多的价值回馈 给社会,同时继续弘扬社会正能量。 让更多的人参与器官和遗体捐赠行

责任编辑 郑拥拥 李群 新闻热线 13958846666 电子邮箱 rarbbj@126.com

○ 鸡安衣育银行 RUMN RURAL COMMERCIAL BANK 瑞安农商银行 ETC免费办理中 免安装费 赠送价值 175元 ETC设备 省内高速过路费更享9.7折优惠 ETC专用 秒过高速

とという と路畅行

20亿信贷普惠大行动

送货上门 等您预约

详询66816260

≥ 瑞安农商银行



详询瑞安中行各营业网点

6688 8081

社区号属探討

仓 华夏银行

5万元起 60天(額度有限 售完即止) 预期年化收益率 4.4%(限购 20 万) 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

18.8月TK 旗下产业 锋线快印

FENG XIAN KUAIYIN 承接各种印刷



